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Regione Siciliana  
Libero Consorzio Comunale di Trapani 

-     

Città di Castelvetrano 
                                   

 
 

IV COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.  4  del  18/02/2022 
 

L’anno duemilaventidue (2022), il giorno diciotto (18), del mese di Febbraio, in 

prima convocazione alle ore 9,00, in Castelvetrano, presso l’Aula Consiliare sita in 

Piazza Umberto I°, si è  riunita  la  IV Commissione Consiliare Permanente 

“Pubblica Istruzione, Beni ed Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, 

Tempo Libero, Sport, Problemi del Lavoro e Toponomastica”, giusta convocazione 

disposta dal Presidente della Commissione registrata al protocollo generale n. 6442   

del 15/02/2022. 

 

O.d.G:  
 
1)  Lettura del verbale precedente n. 3 del 28/01/2022; 
2)  Invito Sindaco per relazionare sugli ultimi avvenimenti circa lo stato 

dell’arte del Teatro Selinus; 
  3) Varie ed eventuali. 
 
Sono presenti: 
 

COMPONENTI  Presenti 

Sig.ra Abrignani Angelina Presidente X 

Sig. Caldarera Gaetano Vice Presidente X 

Sig. Campagna Marco Consigliere - 

Dott. Curiale Giuseppe Consigliere X 

Avv. Ditta Rossana Consigliere X 

Sig. Giancana Antonio Consigliere - 

Dott. Maltese Ignazio Consigliere X 

Sig.ra Milazzo Rosalia Consigliere - 

Dott. Stuppia Salvatore Consigliere X 

Sig.ra Prinzi Silvana Vita Segretaria Verbalizzante X 

 

Il Presidente, visto il raggiungimento del numero legale, alle ore 9,00 dichiara 

aperta la seduta. 

Alle ore 9,05 entra il Sindaco.  

Si preleva e si discute sul 2° punto posto all’o.d.g. 
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Il Presidente: dà il benvenuto al Sindaco e lo ringrazia per la sua presenza e 

partecipazione ai lavori in Commissione. 

Il Presidente: chiede al Sindaco se l’importo di € 1.800,00 circa è stato restituito ai 

ragazzi dello “Scientifico” dopo che la rivista non si è più tenuta al Teatro Selinus. 

Alle ore 9,15 entra il Consigliere Curiale. 

Il Sindaco: la restituzione della tariffa che i ragazzi dello Scientifico hanno 

sostenuto doveva essere rimborsata già con determina a partire dall’indomani in cui 

si doveva tenere la rivista.    

Il Presidente: chiede al Sindaco di spiegare alla Commissione cosa è successo in 

merito al Teatro Selinus, in quanto questi sembrava a posto, ma uno o due giorni 

prima, invece, sono state rilevate alcune problematiche sullo stato dell’arte dello 

stesso. 

Il Sindaco: al Teatro Selinus un quadro elettrico risultava guasto ed è stata chiamata 

la ditta per ripararlo; inoltre è stato notato un altro guasto alle pompe. 

Il Consigliere Curiale: chiede che se la situazione era così precaria come è stato 

possibile svolgere gli spettacoli che si sono già tenuti presso il Teatro Selinus.  

Il Consigliere Ditta: chiede se i controlli erano stati eseguiti uno o due giorni prima 

della Rivista o se c’erano stati periodici sopralluoghi nel tempo. 

Il Sindaco: risponde che periodicamente vengono fatti dei controlli al Teatro dove 

risultava tutto perfettamente funzionante. 

Il Consigliere Stuppia: chiede al Sindaco se non ha provato a trovare un altro posto 

dove far svolgere ai ragazzi la rivista.  

Il Sindaco: risponde che fino all’ultimo ha cercato di fargliela fare la rivista al 

Teatro, ma poi si sono accorti di un’ulteriore problema relativo all’”americana” e da 

lì non ha ritenuto più sicuro il posto. Successivamente hanno provato al “Circolo 

della Gioventù” anche qui non adatto per la rivista e infine al Cinema “Marconi” 

anche qui ritenuto piccolo come palco per svolgere lo spettacolo. 

Il Consigliere Maltese: ritiene che il Sindaco abbia effettuato un autogol con questo 

disagio, non di poco conto, causato ai ragazzi e aggiunge che questa A.C. non è in 

grado di amministrare la città. 

Il Sindaco: per il Teatro Selinus è stato nominato preposto da poco il dipendente 

Gaspare Marzullo che, svolgendo i vari controlli, si è accorto di queste 

problematiche. 

Il Consigliere Stuppia: chiede se per l’ultimo spettacolo l’”americana” era a posto. 

Il Sindaco: risponde che l’”americana” era a posto. 

Il Consigliere Curiale: l’”americana” aveva creato seri problemi precedentemente, 

che aveva portato addirittura al sequestro e chiusura del Teatro Selinus e chiede se 

si tratta della stessa “americana”. 

Il Sindaco: risponde che si tratta di una “americana” diversa in quanto ce ne sono 

più di una. 

Il Presidente: non essendoci altre domande da parte dei Componenti da porre al 

Sindaco, lo ringrazia ancora per essere intervenuto ai lavori di Commissione e lo 

congeda non prima di aver sottolineato al Sindaco l’importanza della comunicazione 
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dell’A.C. alla cittadinanza e la scarsa o poca della stessa, invitando il Sindaco a 

prestare maggiore attenzione verso questo aspetto.  

Si passa al 3° punto posto all’o.d.g.  “Varie ed eventuali”. 

Il Presidente: ha parlato con il dott. Di Como, il quale ha chiesto alla Commissione 

un calendario con date e orari da concordare con i vari dirigenti, così la Presidente 

stila un calendario con i componenti che Lei stessa farà avere al dott. Di Como per le 

varie conferme. 

Non  essendoci  all’ o.d. g.  altri  punti  posti,  il  Presidente  alle  ore 10,00  chiude  la 

seduta. 

 
Sono assenti: 
 
Sig. Campagna Marco Consigliere 
Sig. Giancana Antonio Consigliere 
Sig.ra Milazzo Rosalia Consigliere 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
                          
La Segretaria Verbalizzante    Il Presidente 
        Prinzi Silvana Vita                                                                         Angelina Abrignani 
    F.to Prinzi Silvana Vita                                                                   F.to Angelina Abrignani 
 
 
 
 
 
 


